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Výklad
Mongeovo promítání
Hlavní přímky ležící v rovině
Přímka, která leží v rovině ρ a je rovnoběžná s jednou průmětnou, se nazývá hlavní přímka roviny ρ.
Množinu všech těchto rovnoběžných přímek nazýváme osnovou.

Hlavní přímky první osnovy jsou rovnoběžné s půdorysnou a nemají půdorysný stopník. Přímky označujeme jako horizontální.
[image: image1.jpg]
Hlavní přímky druhé osnovy jsou rovnoběžné s nárysnou a nemají nárysný stopník. Přímky se jmenují frontální.
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Pracovní list
Příklad 1:
Sestrojte průměty bodu A (1,5;4;zA) tak, aby platilo, že bod A je bodem roviny β (2;3;5).
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Příklad 2: Sestrojte.
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Příklad 3: Sestrojte.
[image: image5.jpg]Hlavni pfimky druhé osnovy v roviné o (1;-3;-4).
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Příklad 4:

Zobrazte hlavní přímku první osnovy roviny ρ (-5;3;7), na které leží body se souřadnicí z = 4. 

(Sešit 32)
Příklad 5:

K danému půdorysnému průmětu C1 bodu C roviny ρ (3;1;2,5) najděte nárysný průmět. C(0;0,5;zC).
(Sešit 31)
Test
Příklad 1:
[image: image6.jpg]Hlavni pfimky prvni osnovy v roviné 6 (1;-3;-4).
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Příklad 2:
Najděte průměty bodů, které leží v rovině ρ (-4;5;8). A (0;3;zA), B (3;yB;4),

 C (- 3;yC;5). 
(Sešit 33)
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[image: image7.jpg]V roviné roviny t (5;3;4), zjistéte vySku bodu A nad
pudorysnou, pificemZ ma souradnice A(-3;2,3;zA)
a vzdalenost bodu B od narysny, kdyz B je (-2;yB;1,3).
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